

# 又有六家机构响应“越‘爆’越实惠”活动 “越‘爆’越实惠”给你真实惠

## 101网校

101网校郑州分中心暑期新高一衔接班针对每一个学生定制一套学习方案,每天只需在家学习2个小时就可以用一个假期学习完全部高一新课程,4000位全国重点中学一线名师在线答疑,为学生归纳重点、难点、考点、冲刺高分。所有问题第一时间得到解决,让您根据自己的自身特性学会自己独有的一套学习方法,无论遇到什么学习难题都会迎刃而解。

**优惠活动:**目前开展报两年送一年优惠活动。

## 学大教育

学大教育个性化学习中心是专门致力于学生学习能力开发和培养、自主学习社区建设、家庭教育研究和咨询、课外辅导服务的个性化教育机构。中心提出的教育理念为“爱,赋予人们学习的灵感”。秉承该理念,中心致力于传播先进教学思想,研究先进教学方法,开发先进教学产品,提供先进教学服务,帮助个人和社会获得更好的教育和发展机会。

**优惠活动:**10000元以上送300元陪读卡;15000元以上送600元陪读卡+价值1680元美容卡一张+学习百宝箱一个;20000元以上送900元陪读卡+烤箱一台+国际天悦莲花瑜伽月卡一张;30000元以上送1000元陪读卡+瑜伽卡+健身体验卡+学习百宝箱。

6月底,本报启动“越爆越实惠”活动以来,在辅导机构中间引起强烈反响。陈中、大山、红旗、平行线、独树等辅导机构纷纷加入其中给读者提供最大的暑期报班优惠。本周又有六家机构要求加入其中,本报记者将其总结,希望给学生和家长报班提供帮助。

晚报记者 吴幸歌



## 金杰高考教育

中考揭晓后,有人欢喜有人忧!但是,即将步入高二的学生需要做的就是:转变思维,提前适应高中学习的新模式;即将踏上新征程的高二、高三学生,担心基础漏洞太多,新学期跟不上老师的步伐。金杰高考教育的老师建议你早做准备,学会合理安排自己的暑假生活,及时查找漏洞,夯实基础。虽然我们年轻,但金杰高考教育的两位毕业于复旦大学的主讲老师始终本着“来一个,教好一个”的原则,用心教好每一个学生,为其打好基础,查找知识漏洞,盲点。

**优惠活动:**新高一、新高二数学,英语,六人小班公开课定于7月15日举行,欢迎家长、学生前来试听,同时选报两门以上者九折优惠。同时金杰高考教育2010年高考精英计划已经全面启动,精英班团体报名2名以上者九折优惠。

## 丁老师文化培训

郑州丁老师文化培训学校是一所集高中、初中、小学全科文化课专业教育培训机构。学校经过十年的发展已成为具有一定规模的知名教育培训机构。学校以赏识教育、快乐教学、严格管理、诚信经营为教育理念,打造郑州文化教育培训第一品牌。

**优惠活动:**为了让更多的学生在暑期享受丁老师文化培训学校的课堂,丁老师学校在新初一、新初二特

推出连报两科连报两门学科优惠100元,连报三门学科优惠200元,连报四门学科优惠300元,时间截止至7月18日。

## 新智学习能力训练中心

郑州新智学习能力训练中心专业致力于脑力研究和开发,希望能帮助中小学生学习提升记忆力和阅读能力,让每一个人能成为记忆王。曾在全省各地培训了无数的学员,帮助他们大幅提升了记忆力,让他们的学习、工作和生活都获得了很大的改善。学生经过培训以后学习效率提升5~10倍,学习成绩平均提高三成。

**优惠活动:**为了让更多的学生享受记忆课堂,该校特推出记忆课程八折优惠。

## 超右脑疯狂记忆

“王飞龙疯狂记忆”自从推出“48小时记忆1500个英语单词”等精品课程后,很多中小学生家长前来给孩子咨询报名,不少家长找到王老师,说自己的孩子很讨厌学英语,甚至对英语绝望,希望王老师能帮帮这些孩子。其中郑州中学初三的徐奕捷以前英语成绩从没上过60分,家长说他很反感英语,但经王老师的特别辅导他不但重拾学习英语的兴趣,成绩还快速稳升到100分左右。新柳路小学五年级的贺心一还没放假就每天定时跟王老师学习英语单词速记。这些学生在学习高效学习法的同时,还能做到8分钟以内正倒背60多个无规律的数字,3分钟以内顺序背下30多个短语、成语和单词。

**优惠活动:**郑州晚报读者报名六至八折优惠。



走进2009中原教育品牌榜上榜机构(之)学大教育

# 学大教育一对一辅导热潮冲击郑州

量身定做个性化辅导方案,学大一对一辅导暑假火爆空前

“大姐,孩子这次考得不错吧?”“听说一对一辅导不错。”随着中高考的相继结束,郑州的大街小巷、办公室、餐桌上、公车里和亲戚、朋友、同事之间,碰面就聊孩子的成绩。与此同时,一对一个性辅导,也成为家长们议论得最热烈的焦点。

那么到底何谓一对一辅导?一对一真的更能提高学生的成绩吗?近日,笔者走访了相关权威专家。

## 激动人心的个性化辅导革命

一对一个性化辅导由于针对性极强,效果突出,近两年受到学生和学生家长的疯狂追捧。

据了解,所谓的一对一个性化辅导就是对每个学生,通过咨询测评、专家问诊、量身定做个性化辅导方案、一个专职老师带一个孩子、因人施教的方式,让学生的学习方法、习惯、能力全面提升。

近年来,教育部门多次下令“减负”,可中央电视台《实话实说》《财富故事会》《对话》节目却多次报道学大个性化辅导。对此,权威人士解释,“减负”的目的是推动教学改革,追求“花的时间少,学习效率高”。盲目补课,增加学习负担,结果只有使孩子成了学习的奴隶,加课不加分。学大一对一辅导针对学生的个性特点,找到了学习症结,针对性强,效率极高,与“减负”不谋而合,所以,才能得到中国教育学会,中央电视

台等权威机构认可。

## 现场调查:郑州家长太“贪心”

日前,记者在走访学大一对一辅导中心时发现,询问、报名一对一辅导的学生和家长络绎不绝。工作人员介绍,来报名的学生主要呈两大特点,一是回头的学生越来越多,二是家长介绍的比较多。

在现场,笔者随机访问了几名家长,一名中年家长说:“孩子在学校跟不上,成绩原地转圈子,听别人说学大的一对一辅导更有针对性,所以带孩子来试试。”一位戴眼镜的男子说:“朋友的孩子一直在学大辅导,成绩进步得特别快,所以,这个暑期也来给孩子报个班。”有意思的是,一位自称“孩子总考第一”的家长也急吼吼报名。

“别人都给孩子报,都说学大实力强,肯定错不了。”一位家长的话代表了大多数家长选择学大一对一心声。

## 谁制造了5000万“差生”?

我国3亿中小学生,被老师列入“差生”的多达5000万,每6个学生就有一个“差生”。调查显示,80%的家长对孩子的成绩不满意。老师和家长把责任全推给学生,“都是一个老师教,为什么别人学的会,你听不懂?”

学大教育个性化研究院院长贾智会教授认为,这种说法违背常识:1.孩子不是机器,一按开关就一起动。每个人都有自己的个性特点、性格、喜好、禀赋等千差万别,同一个老师教,有的适合这种教法,有的不适合,这很正常。2.很多所谓的差生其实很聪明,他们爱玩,好奇心强,喜欢生动有趣的课,讨厌老师讲课枯燥无味。所以,针对学生的个性特点,改变教法,才是关键。3.孩子不笨但学习不好,有多方面原因。比如死记硬背,不懂归纳和总结,这是方法问题;学习马虎,做作业拖拉,这是学习习惯问题。找到问题,对症下药,才能使学习脱胎换骨。

## 最高涨196分,喜报贴满墙

据《北京青年报》(6月30日)报道,今年学大教育北京分公司共辅导了2000多名高三学生,考生成绩平均提高了58.5分,最高涨幅达196分,文理科学生成绩上600分者达54人。

为何学大一枝独秀?学大教育总裁金鑫分析,关键在一对个性化的教育方式,每个孩子都会定制一份专属于自己的个性化辅导方案,并享有一个团队老师的服务。

## 家长即日报名有惊喜

据悉,学大推出“暑假133大提升计划”,133中的“1”是指一对一的教学模式,第一个“3”是指授课、答疑、陪读三种辅导形式,第二个“3”指知识、方法、习惯全方位提高。

凡是本报读者,均可给孩子获得一次免费学科测评!